PIZZO S.A.

INFORME DEL GERENTE DE PIZZO S.A

Guayaquil 5 DE ABRIL DEL 2017

Señores

SOCIOS, ACCIONISTAS Y PARTICIPES DE PIZZO S.A

De mis consideraciones

De conformidad con las disposiciones consideradas los estatutos de la compañía resolución No 962-2-1-000014 expedida por la Súper intendencia de Compañías del 6 de Enero de 1966 cumplimos en presentar a Uds. El informe Administrativo y Financiero como Presidente de la Empresa al 31 de Diciembre del 2016

PIZZO S.A. Tiene sus oficinas administrativas en Guayaquil Provincia del Guayas en la Ciudadela La garzota 1era etapa Mz 28 SI-11

Las disposiciones de la Junta de Accionista del 5 de abril del 2017 fueron aprobar y presentar los estados financieros oportunamente

Durante este periodo se trató de encontrar el mejor camino para reactivar la empresa pero los asuntos económicos y la falta de crédito impidieron lograr los objetivos trazados

Señoras y señores este el resultado de este periodo en que las actividades del año fueron difíciles esperando que el siguiente año mejore la situación

Atentamente

NURY ANDREA FORRES PALOMINO

GERENTE DE PIZZO S.A.

1017==